

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 044/2024/SEAF (SEAF-PRO-2024/00407)

A SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR - SEAF/MT, por meio da Secretária da pasta, ANDREIA CAROLINA DOMINGUES

FUJIOKA, vem a público informar a presente ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 044/2024/SEAF (SEAF-PRO-2024/00407), realizada no Diário Oficial do Estado nº 28.823 de 06 de setembro de 2024 página 144.

ONDE SE LÊ:

Data da Assinatura: 05 de outubro de 2024.

LEIA-SE:

Data da Assinatura: 07 de agosto de 2024.

Data: 06 de setembro de 2024.

(Original assinado)

ANDREIA CAROLINA DOMINGUES FUJIOKA

Secretaria de Estado de Agricultura Familiar

SEAF/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e00f23d8

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar